
Звіт

про діяльність Фундації польсько-української співпраці ПАУСІ

у 2021-2022 роках

Місія та завдання організації

Фундація  польсько-українська фундація  співпраці  ПАУСІ була заснована у

2005  року.  Вона  є  правонаступником  Польсько-Американсько-Української

Ініціативи про Співпрацю — ПАУСІ, унікальної тристоронньої програми. З 1999

року  ініціатива  ПАУСІ  спрямовувала  свою  діяльність  на  передачу  Україні

успішного  досвіду  Польщі  в  переході  до  ринкової  економіки  та  побудови

демократичного  громадянського  суспільства.  Місією  організації  є  покращення

якості  життя  через  розвиток  громадянського  суспільства,  впровадження

демократичних  цінностей,  використання  учасницьких  та  діалогових  практик,

розвиток  міжнародного  партнерства  та  співпраці  всередині  країни.  Діяльність

фундації здійснюється з урахуванням динамічних змін навколишнього середовища,

дотримання  етичних  засад,  потреб  кожного,  поваги  до  їх  різноманіття  та

можливостей для  саморозвитку.

З 2014 року одним з основних напрямків діяльності  організації  є  сприяння

розвитку партисипативного врядування, передусім на рівні громад, у тому числі на

Сході України. Фундацією було ініційовано запровадження громадського бюджету

в Україні та надана підтримка трьом містам (Чернігів, Черкаси, Полтава), які стали

першими  громадами,  що  запровадили  цей  інструмент  партиципації  в  країні.

Фундацією  було  надано  підтримку  понад  50-ти  громадам  у  запровадженні



різноманітних  інструментів  участі,  щорічно  проводиться  Форум  практиків

партиципації. Організацією було реалізовано  10 проєктів у сфері партисипації за

фінансової  підтримки  Європейського  Союзу,  GIZ,  Федерації  канадських

муніципалітетів, Фонду міжнародної солідарності (Польща).  

У 2022-23 роках одним з пріоритетів Фундація визначено сприяння залученню

мешканців до відновлення та відбудови громад України.

Проєкти Фундації у 2021 році

- Проєкт “Оцінка Громадського бюджету міста Києва”

Метою проєкту є дослідження Громадського бюджету міста Києва та надання

підтримки  Робочій  групі  з  напрацювання  пропозицій  до  оновленої  редакції

положення про громадський бюджет міста Києва.

Проект  реалізовано  спільно  з  Департаментом  суспільних  комунікацій

виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) у рамках міського конкурсу

«Громадська перспектива: прозора влада та активна громада».

Детальна інформація: https://pauci.org/ua/project/kyivpbevaluation

-  Проект  “DOBRE:  Школа  тренерів  з  питань  механізм  залучення

громадян”

Метою проєкту є підготовка тренерів з громад-партнерів Програми DOBRE

для запровадження механізмів залучення громадян.

Проект  впроваджено  за  підтримки  програми  «Децентралізація  приносить

кращі  результати  та  ефективність»  (DOBRE)  за  підтримки  Агентства  США  з

міжнародного розвитку USAID. 

Детальна інформація: https://pauci.org/ua/project/tot

https://pauci.org/ua/ways/public


Проєкти Фундації у 2022 році

- Проєкт “TimeBank у Верховині - дієвий інструмент згуртування для 
нових часів”

Метою  проєкту  є  започаткування  у  Верховинській  громаді  системи

Таймбанкінгу –  механізму,  який  сприяє  соціальній  інтеграції,  дає  можливість

посилювати  взаємну  підтримку  та  створювати  більш  інклюзивні  спільноти,

розкриваючи  потенціал  учасників.  Ідея  інструменту  проста  –  члени  спільноти

отримують кредити часу за безкоштовну допомогу іншим та потім використовують

отримані години для одержання допомоги від інших.

Детальна інформація: https://pauci.org/ua/news/353

- Проєкт "Відновлюємо нашу громаду разом!"

Метою проєкту є посилення співпраці представників громади, в тому числі

молоді,  ГО,  ВПО,  волонтерів  та  інших  груп  населення  з  органами  місцевого

самоврядування у процесі раннього відновлення громад Київської, Чернігівської,

Сумської  та  Харківської  областей.  Довгострокова  ціллю  проєкту  є  підвищення

рівня довіри до органів місцевого самоврядування зі сторони мешканців громад.

Проєкт реалізовано за підтримки Фонду "Партнерство за сильну Україну.

Детальна інформація: https://pauci.org/ua/project/jeffortsinhromadarecua

Фінансові надходження Фундації 

Фінансовий рік Сума надходжень, грн.

2021 1 210 128.00

2022 336 142.00

Контактна інформація: Україна, 01054, Київ, вул. Б. Хмельницького 59, офіс
7, +38 (044) 465-64-45, pauci.kp@gmail.com, www.pauci.org

http://www.pauci.org/
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https://minre.gov.ua/news/rozpochav-svoyu-robotu-fond-partnerstvo-za-sylnu-ukrayinu

